

ROMÂNIA
JUDEȚUL BIHOR
COMUNA TĂMĂȘEU
CONSILIUL LOCAL TĂMĂȘEU

PROCES VERBAL

Încheiat azi 21.04.2022 cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului Local Tămășeu.

La ședință participă toți consilierii în funcție. Ședința de este legal constituită. Din partea executivului participă domnul primar și doamna secretar.

Convocarea s-a făcut prin Dispoziția primarului nr. 26 din 14.04.2022, având următoarea ordine de zi:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea ordinii de zi propusă pentru ședința ordinară a Consiliului Local al Comunei Tămășeu
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea procesului verbal al ședinței din data de 11 martie 2022
3. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli al Comunei Tămășeu- sursa A varianta I trim. II anul 2022
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea cererii de finanțare și a devizului general estimativ pentru proiectul: "Extinderea rețelei de distribuție gaze naturale în localitatea Satu Nou, aparținătoare comunei Tămășeu, județul Bihor"
5. Depunere jurământ- Kulcsar Geza
6. Diverse

Primul punct pe ordinea de zi este Proiectul de hotărâre privind aprobarea ordinii de zi propusă pentru ședința ordinară a Consiliului Local al Comunei Tămășeu. Domnul primar propune introducerea unui punct pe ordinea de zi, și anume Proiectul de hotărâre privind convocarea adunării proprietarilor de teren în vederea desemnării a doi reprezentanți ai acestora în Comisia Locală de Fond Funciar a Comunei Tămășeu. Se supune la vot. Este aprobată cu unanimitate de voturi „pentru,, de toți consilierii. Este adoptată HCL nr. 19.

Proiectul de hotărâre privind aprobarea procesului verbal al ședinței din data de 11 martie 2022 este aprobat cu unanimitate de voturi „pentru,, de toți consilierii în funcție. Este adoptată HCL nr. 20.

Se trece la Proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli al Comunei Tămășeu- sursa A varianta I trim. II anul 2022. Doamna contabil prezintă modificările aduse bugetului local de venituri și cheltuieli. Se supune la vot în formă inițiată. Votează „pentru,, toți consilierii în funcție. Este adoptată HCL nr. 21.

Următorul punct înscris pe ordinea de zi este Proiectul de hotărâre privind aprobarea cererii de finanțare și a devizului general estimativ pentru proiectul: "Extinderea rețelei de distribuție gaze naturale în localitatea Satu Nou, aparținătoare comunei Tămășeu, județul Bihor"

Proiectul de hotărâre se supune la vot în formă inițiată. Votează „pentru,, toți consilierii în funcție. Este adoptată HCL nr. 22.

Se trece la Proiectul de hotărâre privind convocarea adunării proprietarilor de teren în vederea desemnării a doi reprezentanți ai acestora în Comisia Locală de Fond Funciar a Comunei Tămășeu. Se supune la vot în formă inițiată. Votează „pentru,, toți consilierii în funcție. Este adoptată HCL nr. 23.

Având în vedere faptul că domnul Toth Gyula și-a dat demisia din funcția de consilier local al Comunei Tămășeu, a fost demarată procedura privind validarea mandatului de consilier local supleant al dlui Kulcsar Gheza, supleant ales pe lista Uniunii Democrate Maghiare din România. Astfel, având în vedere Încheierea Judecătorei Oradea nr. 618/2022, domnul Kulcsar Gheza depune jurământul în calitate de consilier local al Consiliului Local Tămășeu.

Diverse

Doamna secretar prezintă rapoartele de control ale Corpului de Control al Prefectului și Serviciului Juridic, Avizare și Contencios Administrativ.

Domnul primar prezintă stadiul recenzării la Recensământul Populației și al Locuințelor 2021 la nivelul Comunei.

Domnul primar prezintă situația completării datelor din Registrul Agricol în format electronic, în vederea finalizării completării datelor.

Nemaifiind alte puncte pe ordinea de zi sau alte interpelări se declară ședința închisă.

În ședința ordinară din data de 21.04.2022 au fost adoptate următoarele hotărâri:

HCL nr. 19 privind aprobarea ordinii de zi propusă pentru ședința ordinară a Consiliului Local al Comunei Tămășeu

HCL nr. 20 privind aprobarea procesului verbal al ședinței din data de 11 martie 2022

HCL nr. 21 privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli al Comunei Tămășeu-sursa A varianta I trim. II anul 2022

HCL nr. 22 privind aprobarea cererii de finanțare și a devizului general estimativ pentru proiectul: ”Extinderea rețelei de distribuție gaze naturale în localitatea Satu Nou, aparținătoare comunei Tămășeu, județul Bihor”

HCL nr. 23 privind convocarea adunării proprietarilor de teren în vederea desemnării a doi reprezentanți ai acestora în Comisia Locală de Fond Funciar a Comunei Tămășeu

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Mate Zsolt

SECRETAR GENERAL,
Ioana-Elena Flore